

民政部：不履行信息公开义务的社会团体将被列入异常名录

新华社北京8月1日电 民政部1日发出通知，于即日起至8月21日就《社会团体登记管理条例（修订草案）》广泛征求社会各方意见。征求意见稿明确了社会团体应当主动及时向社会公开相关信息，提高社会团体透明度，提升公信力。未履行信息公开义务的社会团体将被列入异常名录。

民政部相关负责人表示，社会团体是社会组织的重要组织形式，在我国经济社会发展中发挥着积极作用。截至2015年底，全国已登记社会团体共32.9万个，在促进经济发展、繁荣社会事业、创新社会治理、扩大对外交往等方面发挥了积极作用。

甘肃将异地扶贫搬迁73万余人

新华社兰州8月1日电（记者连振祥）记者1日从甘肃省了解到，甘肃将异地扶贫搬迁73万余人，这个搬迁任务将在“十三五”末全面完成。居住在深山、石山、高寒区、荒漠化区、地方病多发区等生态环境差、生态环境脆弱、限制或禁止开发地区的农村建档立卡贫困人口，以及同居住地同步搬迁的非建档立卡贫困人口，将成为搬迁的重点。



8月1日，乘务员在福州开往北京的Z60列车上照顾暑期回乡探亲后返程的“小候鸟”。暑运以来，南昌铁路局福州客运段为旅客提供热情周到的服务，确保暑期旅客安全出行、方便出行、温馨出行。

“85后” 退伍军人深山深处守护乡亲

新华社太原8月1日电（记者王学涛）自从两年前开始搞养殖，王眉江的年收入就翻了两番。作为家中唯一劳动力，他终于松了口气。而这可喜变化的背后却离不开“85后”退伍军人杨飞的“举手之劳”。

最终收获了美满姻缘。“只要我碰到的，有需要的，肯定会帮一把。”杨飞说。谈起部队，杨飞非常自豪：18岁报名参军，在某旅服役5年间屡获嘉奖。2008年退伍后，他回到农村老家开办了养鸡场。

网约车五大新规鼓励创新管住底线

新华社北京8月1日电（记者赵文君）出租车改革近日出台，在网约车身份合法化以后，其安全问题如何监管、服务能否提升，成为群众关心的重要问题。交通运输部副部长刘小明1日接受中国政府网采访时表示，针对网约车有五大新规，主要体现为以乘客为本，鼓励创新和管住底线。

道路交通安全法实施情况网上调查今日展开

新华社北京8月1日电（记者陈菲）您所居住的地区是否交通拥堵？您觉得造成拥堵的主要原因是什么？您所在地区的步行道存在哪些问题？……受全国人大常委会道路交通安全执法检查组委托，8月1日起，中国人大网、人民网、新华网、中国网、央视网、公安部交通管理局网站和各省级人大网站、各省市公安交通网站，共同开展道路交通安全法实施情况问卷调查，广泛征求社会意见和建议。



8月1日，渔船从浙江省舟山市沈家门渔港出发，准备赴东海渔场捕捞。当日中午12时，黄渤海、东海海域杆拖等作业方式的渔船结束为期2个月的伏季休渔，一些港口内成百上千艘渔船拔锚启航、开渔捕捞，场面壮观。

中国游泳队抵达里约

新华社里约热内卢7月31日电（记者李嘉周欣）在巴西圣保罗训练营训练的中国游泳队31日上午乘机抵达里约，孙杨、叶诗文、宁泽涛等明星队员在机场被热情粉丝团团围堵。

互联网广告管理9月起将“有规可依”

新华社北京8月1日电（记者高敬）我国第一部专门规范互联网广告的规章《互联网广告管理暂行办法》将于9月1日开始实施。国家工商总局广告监督管理司司长张国华在此间说，办法实施后，全国工商、市场监管部门将会依法依规，严格开展互联网广告的监管执法。

观圣湖风光 | 赏千亩莲花

2016 中国·查干湖

首届莲花文化旅游节盛大开幕

美成立机构研发电动汽车电池新技术

新华社旧金山7月31日电（记者马丹）美国多家国家实验室和大学近日共同组建一个名为“电池500”的研究中心，着力研发可以延长电动汽车行驶里程、降低电动汽车造价的新型锂电池技术。

系副教授崔屹担任研究中心共同主任。崔屹在解释“电池500”名称由来时说，研究中心的目标是通过开发新型高能密度材料，将电动汽车所用锂电池的重量能量密度提高到每公斤500瓦时，大约是现在的两至三倍。

看妇科 做人流 治不孕

到博爱医院

医保 新农合 定点

6103111 院址：整骨医院旁

招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：

- 1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
- 2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；
- 3、良好的客户服务意识；
- 4、对广告业务工作有较高的热情；
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
- 6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人：商丽丽 联系电话：15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁，是您联系大众的纽带！

《白城日报》是中共白城市委机关报，《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体，始终坚持弘扬主旋律、服务民生、服务民众，其权威资讯、深度观点、实用信息备受广大读者广泛赞誉；其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。

真诚期望各界有识之士，来白城发展创业，来白城日报社

布信息，共同铸就我们的辉煌未来！白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话：白城：0436—3323838

大安：5234360 13251769263

洮南：6323262 13039369889

镇赉：7222023 13943692271

通榆：13204409555